

按摩小姐浑身是伤逃进派出所

被拐到洗头房三个月,自称不肯接客就会遭到毒打

前天下午,一名按摩小姐悄悄向客人求救,声称自己是被人拐骗到洗头房的,因不肯接客常遭老板娘毒打,希望这名客人能喊人来解救她。后来那名客人忘记了这件事,按摩小姐便带着满身伤痕连夜逃到迈皋桥派出所求救……



在派出所,阿丽向记者讲述了她的遭遇

按摩小姐悄悄向客人求救

前天下午4点左右,在迈皋桥一带做生意的胡某,来到和燕路一家洗头房按摩。一个身材高挑的女子随即领着胡某,到了包间。

起初胡某并没在意,只是感觉按摩小姐的手法很不专业。洗头房女老板出去后,该女子突然向他求救。“她普通话很不标准,我也听不懂,只知道大概意思是,她是盐城人,叫阿丽(化名),是被人拐卖到这个洗头房来的。现在整天被人控制,出不去,身上的伤都是洗头房女老板打的。”

听女子这么一说,胡某才注意到,她右眼周围乌黑,右边脸上也有伤口。“虽洗头房里光线暗,但还是能看到女子胸口和臂膀以及腿上,到处是伤痕。”

听说女子的遭遇后,胡某安慰了几句。“后来,女子给了我一个电话,说是她舅舅家的,她恳求我晚上打电话给她舅舅,让她舅舅过来解救她。女子的名字我没听清楚。”胡某记下了女子所给的电话。

当天晚上,胡某忙着做生意,没来得及处理这事。昨天下午,胡某突然想起这事,搞不清事情真假,于是给快报打来电话,希望记者前去调查。

记者报警,突击检查洗头房

根据女子留下的电话,记者联系上了女子远在盐城的亲戚。接电话的男子称,他的外甥女确实在春节后不久,离家出走了,至今下落不明。“希望你们能去救救她,我们这边离南京远,一时赶不过来。”

下午5点左右,快报记者来到这家洗头房。洗头房没挂牌,屋内没开灯,光线模糊。从门外依稀可见,屋内坐着两个女子。确定洗头房内有人后,记者报了警。

迈皋桥派出所民警很快赶到现场,突击检查洗头房。面对推门而入的民警,洗头房门附近坐着的黑衣女子突然起身往里间走。据了解,这名黑衣女子便是洗头房女老板。

洗头房里还有一名衣着暴露的女子。这名女子称,民警要找的阿丽(化名)前天上已经离开了,到迈皋桥派出所去了。这时,里间传出“咚咚”的声音,女子心领神会,掉头跑到里间去了。

“我们并不知道阿丽已经到了派出所,可能不是同一个警组处警,你们可以去问问。”民警对记者说,随即转身离开。

“身上的伤是老板娘打的”

在迈皋桥派出所保安室,记者看到,一穿着短袖衫的女

子低着头,蜷坐在一张椅子上。“她前一天晚上自己跑过来的。”值班民警说。

经核实,女子正是阿丽。记者发现她一脸泪痕,眼下一块淤青,肿得老高。脸腮部有好几处伤痕,疤还未结。胸前和手臂也有十多处伤痕,左小腿外侧则有一块深灰色的淤伤,像是时间很久了。

阿丽称,眼睛上的伤,是被老板娘用拳头打的,脸上、胸前的伤是被刀刺的,腿上的伤则是上次被棍子打的。“我经不住打,就被迫接客了。”

阿丽说,她已结婚,有个5岁的女儿,但夫妻俩感情一直不好,去年丈夫还打过她。春节后,阿丽就离家出走了。在盐城,阿丽在大街上遇见了一个20多岁的男子。“他自称是盐城人,说可以帮我介绍工作。”经不住男子花言巧语,阿丽就跟男子走了,并同居在一起。

三个多月前,男子说要带阿丽来南京找工作。没想到,男子一到南京就把她交给了一个叫小杨的女人。“小杨就把我直接带到了洗头房。”而男子再也没露过面。阿丽说,至今连他姓什么都不知道。

回忆三个月地狱般的生活

“这些伤都是她们打的。”阿丽一开口,眼泪就流下来了。三个月前,阿丽被骗到南京后,一直在和燕路这家

洗头房。阿丽刚到这时,这家洗头房里除了老板娘外,还有两个小姐。“老板娘让我做那种事,我不肯,她们就一起打我。”阿丽说,她前后一共挨了三四次打,不光老板娘打,其他两个小姐也一起打她。

阿丽称,在洗头房,她除了挨打、接客外,还要干活,服侍老板娘和其他小姐。晚上,就在地上铺张席子,睡在地上。而且,三个多月来,她一分钱都没拿到。“老板娘直接把客人的钱拿走。”

前天下午,一男子(指胡某)来洗头房敲背。阿丽悄悄告诉他自己的遭遇,请他帮忙报警,但男子没有报警。前晚,她趁老板娘和其他小姐不在,装上厕所,一口气跑到派出所求救。

她说,养好伤后会找工作好好生活

当记者问,是否还愿意回家跟丈夫继续生活,阿丽摇摇头,哭了起来。“不知道。”阿丽最担心的是她的妈妈。“我怕妈妈担心我。”她打算养好伤后,回盐城找份工作,好好地生活。昨天晚上,阿丽的姐姐得知妹妹在派出所后,表示尽快赶到派出所,接妹妹回家。

事情经过是不是阿丽所说的那样?她身上的伤又是怎么来的?迈皋桥派出所值班领导表示,将会进一步调查。

快报记者 李绍富 常毅 文/摄

一条神秘的海蛇游进了金陵

如果说浩瀚的海洋蕴藏着无数的奥秘,那么海蛇就是其中最神秘的一个物种,充满了神秘的生命印记。

海蛇是地球上中生代侏罗纪时代的始祖动物,比人类还早1亿多年,与恐龙同时代。在上亿年的进化与演变过程中,海蛇不仅具有结构新颖的陆地生物所没有的化学结构和药物前体,而且具有生理活性独特的海蛇活肽,科学家们惊奇的发现,海蛇多肽对受损的脑神经细胞具有极强的修复和再生功能,可以激活脑源性神经营养因子(BDNF),促进运动、感觉、海马、多巴胺等神经元的分化、再生,使新细胞迅速填补脑沟,建立新的神经传递通道和神经网络,从根本上治疗脑萎缩、脑梗、帕金森、癫痫、脑中后后遗症等各种脑病。今天,神秘的海蛇来到了江苏。

提取出了海蛇活肽,这是继人工胰岛素、青霉素之后,我国又一项具有自主知识产权的世界级医药研究成果,是目前促进脑神经修复和再生最安全、最有效的物质,对治疗帕金森、脑梗、中风、脑外伤、痴呆、癫痫等神经系统疾病有着神奇的疗效。只有我国具备掌握该物质提取的生物技术,相关论著已被上海科技出版社编入教科书。



帕金森 脑梗 脑中后 脑萎缩

脑病治疗进入海洋生物药时代 脑病患者和家属从此不再煎熬

根源:

脑神经细胞受损

大脑是人体的“司令部”,一个人的大脑约有150亿个神经细胞,神经细胞是大脑行使认知、语言、思维、行动的最基本单位,所以无论什么脑病,都是由于神经细胞损伤、变性、凋亡导致的。神经细胞过早受损、凋亡就会导致老年痴呆、脑萎缩和脑中后后遗症的发生,黑质神经细胞受损变性,就会导致帕金森的发生,新生儿神经细胞发育受阻就导致小儿脑瘫和癫痫等。世界卫生组织公布,彻底治疗脑病的标准是——完全修复受损神经细胞,并使修复的神经细胞“动”起来。

发现:

千年野生海蛇让脑神经“动”起来

小常识:海蛇珍稀名贵,生活在纯净没有污染的深海里,神经系统特别发达,神经细胞与人类的细胞异常的接近,不能被驯化养殖,都是天然野生,与龟同寿。1995年,美国国家海洋生物委员会首席科学家鲍伊德(Boyd)教授在南太平洋科考时无意中发现,海蛇的头部被鲨鱼咬伤后,奇迹般的在12小时内恢复正常。随后,鲍伊德(Boyd)教授对海蛇的大脑进行了针刺试验。结果发现海蛇受伤的脑神经在48小时内居然恢复了正常,完全恢复了对肢体的支配功能!鲍伊德教授激动地说:海蛇是上帝赐给脑病患者最神奇的礼物。1997年9月在中国上海,传来了一个振奋人心的消息,我国科学家率先在海蛇的神经系统功能发现并

相关链接:

不抖了,不颤了,帕金森有救了

我10年前开始发现自己的手不自主的抖,笔都握不住,后来头部和右侧肢体不自主震颤,手足僵硬,走路动作迟缓,腿一点劲都没有,医生说是患了帕金森,不得已,我离开了心爱的律师工作。我服用过很多药物,还做过针灸,其间还花了几万元吃了很多宣传能治疗帕金森的产品,但根本没有效果。一个月以前开始服用复方海蛇胶囊,现在感觉手和头的颤抖明显减轻,走路腿也有劲了,说话也有力气,看来治病还得是国药准字号的药物,还得是海洋生物药啊。



主治:帕金森、脑瘫、多动症、弱智、脑萎缩、老年痴呆、脑中后、脑外伤后遗症、癫痫、失头痛等。

海蛇治脑病 健康新生命 详情请登陆中国脑病网: www.zgnbw.net

脑病热线: 025-86292191 86292221 专家咨询: 鼓楼区中西医专家门诊部 (上海路4号,省水利大厦对面)

惊喜: 复方海蛇胶囊来了 脑病患者有救了

复方海蛇胶囊是世界上首个能有效修复神经的海洋生物药,使轻度脑病患者得到彻底康复,中重度患者能够达到生活自理。经北京东直门医院等六家三甲医院临床验证,实验结果如下:
■老年痴呆、脑萎缩:
服用复方海蛇胶囊3-6个月,记忆力显著提高,视觉听觉功能恢复,思维清晰,肢体运动有力,性格变得开朗,重返正常生活。

■脑瘫智障患儿:
服用复方海蛇胶囊2-6个月,患儿的语言神经和运动神经开始恢复正常功能,智力逐渐提高。
■帕金森:
服用复方海蛇胶囊3-6个月多巴胺神经元得到修复,手脚不抖了,僵直得到缓解,西药逐渐停药,走路有劲,生活能够自理。
■脑中后后遗症:
在服用复方海蛇胶囊3-6个月后,肢体麻木症状消失,语言思维清晰,手脚开始恢复运动功能,生活能够自理。

小结:吃药就是要能够治病,我国药物的发展经过了中草药、中药饮片、中成药,现在发展到了海洋生物药时代。复方海蛇胶囊的问世,告别了脑病无特效药的历史,开创了海洋生物药物攻克人类疑难杂症的先河,给无数治疗无望的脑病患者重新点燃了新生的希望。